

НАМ НУЖЕН БОЛЕЕ ЖЁСТКИЙ КУРС!

2 РОССИЯ ДОЛЖНА БЫТЬ УНИТАРНОЙ
Мы выступаем за проверенный временем унитарный принцип объединения земель России.

3 ОТРЕЗАННЫЕ ГОЛОВЫ ФЕВРАЛЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ
После Февраля 1917 года в провинции ходили слухи об огромном количестве убитых и раненых в Петрограде.

ldpr.ru
лдпр.рф

АКТУАЛЬНО

с. 1

ЛДПР требует запретить перевозки пассажиров в тёмное время суток.

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

с. 3

Не было места, где появление большевиков не сопровождалось бы пытками и расстрелами невинных жертв.

УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

с. 4

Тысячи учёных были арестованы и расстреляны по обвинению в «контрреволюционной деятельности».

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

ЛДПР

№ 08
(327) / 2017



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЛДПР



Сегодня далеко не все в России довольны своей жизнью. Низкие зарплаты или безработица, жилищные проблемы, незащищённость, коррупционность чиновников, безнаказанность преступников, чувство исторической несправедливости, в конце концов. Наши граждане хотят для себя лучшей доли, и очень многое пора поменять. Свои первоочередные предложения озвучил Председатель ЛДПР Владимир Жириновский.

Благоустроенная жизнь

Необходимо помочь тем, кто слабее. Прежде всего, увеличить пособие матерям-одиночкам.

Всех граждан России подключить к газу, а только потом соседние страны.

Снизить тарифы ЖКХ

Обязать банки контролировать деньги дольщиков строительства жилья, оплачивать застройщику только выполненные работы.

Запретить вступать в брак по расчёту. Рождение ребёнка только по согласию обоих будущих родителей.

Снять все ограничения на выезд за рубеж из-за любых долгов.

Безопасная жизнь

Для ликвидации преступности создать военно-полевые суды по всей стране, как это сделал в своё время Пётр Столыпин.

Запретить коллекторскую деятельность. Долги должна взыскивать только Служба судебных приставов.

Запретить проводить сделки с жильём одиноких граждан без участия их родственников.

У «мажоров» и «золотой молодёжи» за наглые выходы на дорогах конфисковывать автомобили, а их самих высылать за пределы крупных городов, где они живут.

Многие болезни, например ожирение, связаны с некачественными продуктами. Пора запретить ввоз ГМО и вернуть ГОСТы.

Культурная жизнь

Первый закон, который необходимо принять, — о защите русского языка. Снять все вывески на иностранных языках. Ввести штраф за каждое иностранное слово в СМИ.

Пора коренным образом изменить информационную политику СМИ. Отрицательной информации должно быть не более 10%.

Вернуть все исторические названия: Волгоград переименовать в Сталинград, потому что именно под таким названием город вошёл в историю, Ульяновск — в Симбирск, Киров — в Вятку, Ногинск — в Богородск.

Убрать из Кремля все госучреждения, оставить Кремль как историко-культурное достояние России.

Эффективное государство

Укрупнить регионы России, соединив соседние. Например, объединить Московскую область и Москву, Ленобласть и Санкт-Петербург, назвав регион Петроградской областью во главе с Петроградом. В итоге должно остаться 40 губерний, разделённых исключительно по географическому принципу. Никаких национальных регионов.

Упразднить Совет Федерации. Только однопалатный парламент.

Сократить количество депутатов Госдумы до 200 человек, а также число парламентариев во всех региональных и местных советах.

Национализировать все торговые сети. Заблокировать все мошеннические схемы в торговле.

Провести деноминацию рубля. Убрать два нуля, и доллар будет стоить 60 копеек.

Вывести все деньги России из всех американских ценных бумаг. Мы храним в США четверть своих международных резервов.

Провести всеобщую амнистию, гуманизировать Уголовный кодекс. В тюрьмах должны остаться только убийцы, грабители, наркдилеры, крупные мошенники и воры.

Граждане хотят отменить мораторий на смертную казнь. Нужно пойти навстречу.

Идеология

Наша идеология и наша главная цель — благополучие России и её граждан.

Опубликовать все секретные архивы.

Вернуться в границы СССР мирно, через референдумы. Большинство граждан во всех бывших союзных республиках с радостью вернутся в общее государство, потому что раньше жили лучше.

Отменить политическую статью 282 УК РФ (антирусская статья) и статью 212 УК РФ (нарушение порядка организации митингов). Мы за свободное общество.

Захоронить тело Ленина. Привлечь организаторов «перестройки» к ответственности.

Вернуть имперскую государственную символику: чёрно-жёлто-белый флаг, гимн «Боже, царя храни!», установить орлов вместо звёзд на башнях Кремля, покрасить Кремль в белый цвет и праздновать День России 21 сентября — в день объединения русских князей в 862 году.

Владимир Жириновский

АКТУАЛЬНО

Мы добьёмся полного запрета ночных автобусов

На протяжении последних семи лет ЛДПР требует запретить перевозки пассажиров в тёмное время суток. Ночные междугородные рейсы автобусов и самолётов могут быть смертельно опасными — зачем заставлять сотни тысяч людей рисковать своими жизнями и здоровьем?

Трагический список статистики ночных аварий с рейсовыми автобусами регулярно обновляется. Причинами большинства из них стали невнимательность или усталость водителя, засыпающего за рулём.

2011 год, Турция. По вине водителя автобуса погибли 16 туристов из Челябинска, ещё пятеро получили травмы.

2012 год, Швейцария. Жертвами ночной аварии пассажирского автобуса, врезавшегося в стену тоннеля, стали 28 граждан России. Большинство из них — дети.

2012 год, теперь уже Чернигов. Ночью разбился автобус с паломниками, не доехав до места назначения. 14 погибших. Причина ДТП — возможная ошибка водителя, уставшего от дороги. Узнав о ЧП, депутаты фракции ЛДПР снова и снова требуют запретить перевозки пассажиров в ночное время, но думское большинство инициативу игнорирует, провоцируя тем самым увеличение количества жертв.

2016 год, Ростов-на-Дону. Крушение при заходе на посадку терпит пассажирский самолёт. Рейс происходит ночью. 62 жертвы. Причина аварии, по одной из версий, — плохие погодные условия и переутомление экипажа лайнера.

2016 год. Очередная страшная авария с пассажирским автобусом на трассе Ханты-Мансийск — Тюмень. Погибли 12 человек, из них 10 детей, члены детской команды по акробатике, возвращавшиеся с соревнований. В ночное время суток водителю не удалось вовремя сориентироваться на дороге и избежать аварии.

И опять ЛДПР требует изменить правила перевозки детей и запретить новые перевозки пассажиров.

2017 год. Ночной рейс автобуса в Забайкалье, перевозящего паломников, завершился трагедией: 11 человек погибли, больше 40 пострадали. Автобус свалился с 30-метрового обрыва и перевернулся.

Сколько ещё граждан мы похороним? Депутаты фракции ЛДПР в Госдуме намерены добиться принятия столь необходимой для граждан страны инициативы. Только полный запрет ночных перевозок сможет сделать так, чтобы страшный список подобных аварий в ночное время не увеличивался. Не пора ли услышать ЛДПР?

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

(СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 19.07.2019)

СЕРИЯ 90А01 № 0001874 (РЕГ. № 1781) ОТ 28.03.2016.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ

ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ

БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ ОБУЧЕНИЕ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 99-834-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)



«Комсомольская», «Бауманская», «Красные ворота», «Красносельская»

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., дом 3, стр. 1

www.imc-i.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

НАЦИОНАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА БОЛЬШЕВИКОВ

Публикуем отрывок из книги профессора Гарвардского университета Терри Мартина «Империю положительной деятельности. Нации и национализм в СССР», посвящённой Сталинской национальной политике, проводившейся в СССР в 1923–1939 годах. Национальную политику СССР Терри Мартин считает новаторской, уникальной для того момента, когда она проводилась, и уникальной вообще по масштабам её применения.

К тому моменту, как большевики захватили власть, в их среде уже было согласие, что национализм представляет собой крайне опасную мобилизующую идеологию, поскольку он может формировать надклассовое единство в борьбе за национальные цели. Опыт Гражданской войны ещё больше убедил их в том, что именно национализм является главным конкурентом их собственной мобилизующей идеологии.

На первых порах большевики формулировали примитивное понимание этой проблемы. В частности, секретарь ЦК КП Украины Пятаков считал, что национализм должен быть объявлен безусловным врагом. Однако Ленин и Сталин предложили более хитрую тактику. Если советская власть в определённой степени удовлетворит требования националистов, то она сможет нейтрализовать притягательность национальных лозунгов и тем самым создать условия для проявления классовых противоречий и восприятия большевистской идеологии.

Кроме того, такая политика позволила большевикам формально заявить о неимперской природе политического образования, которое возникало на развалинах Российской империи. Большевики весьма прозорливо считали, что само клеймо империи в XX веке может иметь для советской власти весьма негативные последствия.

Во-вторых, большевики считали, что период национального государства — это исторически проходящее явление. Национальное сознание они считали неизбежной фазой развития общества, которой все народы должны «переболеть» на пути к интернационализму. Будущее слияние наций возможно лишь через полное освобождение угнетённых народов. Поэтому появилась идея коренизации малых народов. Сталин, когда доказывал неизбежность украинизации и белорусизации по преимуществу русских го-

родов в этих советских республиках, ссылаясь на опыт Венгрии, где в XIX веке даже по преимуществу немецкие города быстро стали чисто венгерскими. По тем же причинам, чтобы ускорить прохождение стадии национальных государств, на восточных окраинах, где местный национализм был много слабее, национальное строительство форсировалось и провозглашалось частью общего процесса социалистической модернизации.

Третьим фактором, определившим убеждённость большевиков в своей национальной политике, стало предположение Ленина, что национализм нерусских народов вызван, прежде всего, реакцией на угнетение царским режимом и недоверием к великорусам. Ленин считал необходимым различать национализм угнетающих и угнетаемых наций, из чего вытекал тезис об особой опасности «великорусского шовинизма» в сравнении с национализмом угнетённых народов. Правда, Сталин предлагал уточнение этого принципа, подчёркивая, что грузинский и некоторые другие национализмы также подавляли и эксплуатировали более слабые народы. Свои атаки на великорусский шовинизм он неизменно сопровождал упоминанием опасности, пусть и меньшей, местных национализмов.

Советская национальная политика была связана и с внешней политикой. Речь о так называемом «пьемонтском принципе». Это расчёт на то, что поощряющая политика в отношении этнических групп, проживающих по обе стороны советской границы (украинцы, белорусы, поляки, финны, евреи и др.), привлечёт на сторону СССР их соплеменников за рубежом и увеличит возможности Москвы влиять на западных соседей. Этим примером большевики бравировали и на Востоке, где обещали местным националистам особое положение в рамках СССР.

РОССИЯ ДОЛЖНА БЫТЬ УНИТАРНОЙ

После того как газетой «ЛДПР» (2017. № 6) были опубликованы предложения ЛДПР о принципах наиболее оптимального мироустройства, эти принципы нашли широкий отклик среди наших читателей, дружно поддержавших все предложения партии.

Часть читателей обратилась в редакцию газеты с просьбой более подробно объяснить положения восьмого принципа мироустройства, предложенного ЛДПР: «Федерализм как универсальный принцип для всех стран».

С самого начала своей политической деятельности ЛДПР считает, что для России унитаризм (только административно-территориальный принцип деления страны на регионы — губернии, никаких политически-этнических образований) — это основа для госстроительства. Мы всегда выступали против создания большевиками на месте единой Российской империи совокупности этнических анклавов — республик и автономий в их составе.

Но мы выступали против именно большевистской трактовки термина «федерация», потому что она по сути является «конфедерацией» — союзом независимых государств, со своими языками и законами. Такая федерация нам не нужна. Это приведёт к бесконечной гражданской войне и межнациональным конфликтам.

Мы выступаем за исторически сложившийся и проверенный временем унитарный принцип объединения земель России. Однако мы полностью поддерживаем стремление российских граждан к увеличению роли самоуправления на местах. Именно это и является истинным федерализмом — центр решает только семь вопросов: оборона, внешняя политика, финансы, транспорт, связь, энергетика и экология. Остальное — на усмотрение избранных населением в регионах народных представителей, в том числе и выдвинутых в депутаты Госдумы, которая должна отражать мнение всех районов нашего Отечества.

Аналитический центр ЛДПР

РУССКАЯ ИДЕЯ

На тему русской национальной идеи рассуждали тысячи журналистов, философов, писателей, политологов и общественных деятелей. Однако никто не смог сформулировать её точнее и глубже, чем Владимир Жириновский в 1997 году в статье газеты «ЛДПР» (№ 7).

ЧТО ТАКОЕ НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕЯ?

Национальная идея в сжатом виде вбирает в себя самое ценное из истории и культуры страны. И из этого проистекает краткое обозначение цели нации, пути к этой цели и средств её достижения.

Именно это, а также опора на историческое наследие народа и его веру в себя является движущей силой воплощения стоящих перед нацией задач.

Сегодня необходимость в национальной (русской) идее диктуется глубоким кризисом и упадком российской государственности. Выдвижение русской идеи в центр идеологической и политической жизни общества направлено на объединение всех патриотических сил русской нации.

ПАТРИОТИЗМ — ЭТО ЛЮБОВЬ

Русская идея всегда включала и сегодня включает в себя доброе и равное сосуществование русских со всеми другими национальностями, проживающими в Российском государстве. Все территории станут губерниями с одинаковым статусом. Никакого национального неравенства в России не будет.

Русский патриотизм — это вовсе не ненависть к другим народам, а горячая любовь к своей Родине, к своему народу, это память о его историческом прошлом, гордость за великие деяния предков.

Главная составляющая часть русской идеи — воссоздание Российского государства в границах 1991 года и восстановление экономической и геополитической силы нашего Отечества.

И чем быстрее будет восстановлено Российское государство и его мощь, тем станет лучше не только для русского народа, не только для народов СССР, но и для всего мирового сообщества.

По материалам историка ЛДПР
Л.А. МАКАРОВОЙ

СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ НА МИТИНГАХ

ЛДПР

приходи на митинг

22 августа

23 февраля

1 мая

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР



ВВЖ

*Во славу партии великой,
Во славу гения-творца,
Народ наш русский – победитель
Благодарит за всё тебя!*

*Народ мой русский, сбрось оковы
И голосуй за партию страны.
Народ мой русский и всесильный,
Проголосуй за гения страны!*

Сергей МИЛЬКОВ

РЕВОЛЮЦИЯ – ЭТО АБСОЛЮТНОЕ ЗЛО!

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

ОТРЕЗАННЫЕ ГОЛОВЫ ФЕВРАЛЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

(о мифах про бескровность Февральской революции)

Предлагаем вашему вниманию отрывок из статьи д.и.н., профессора кафедры русской истории РГПУ им. А.И. Герцена Андрея Борисовича Николаева. Целиком текст публиковался в сборнике «90 лет Февральской революции в России».

Февральская революция в наиболее острых формах протекала в столице Российской империи. Здесь, в Петрограде, было наибольшее количество жертв революционного насилия. После Февраля 1917 года в провинции ходили слухи об огромном количестве убитых и раненых в Петрограде. Например, некоторые члены Исполкома Архангельского Совета рабочих и солдатских депутатов считали, что в Петрограде было убито во время революции до 15 000 человек. Депутаты IV Госдумы кадет П. А. Леванидов и трудовик А. И. Рыслев, находившиеся 8 марта 1917 года в Архангельске, опровергли эти данные. По их словам, убитых и раненых было всего около 1000 человек. Всероссийский союз городов собрал све-

дения о 1443 убитых, раненых и больных жертвах революции в Петрограде. Фонд Чрезвычайной следственной комиссии Временного правительства по документам больниц и моргов получил цифру — 1315 человек.

Наиболее зверские убийства не нашли отражения ни в опубликованном сводном списке, ни в картотеке Статистического отдела Петроградского комитета Всероссийского союза городов. Скорее всего, это произошло случайно, по техническим причинам. Но играло, во всяком случае, на руку тем, кто не желал акцентировать внимание на вопросе о цене революции, а точнее — настаивал на её бескровном характере. В частности, речь идёт об убийстве и обезглавливании 1 мар-

та 1917 года сенатора Чарторийского и генерала Штакельберга.

Несомненно, что две отрезанные головы на глазах у публики (да ещё и за один день!) — это показатель высокого уровня насилия в дни Февральской революции. Известны и другие случаи кровавых расправ над офицерами, полицейскими и обывателями: бессмысленные, на первый взгляд, расстрелы, сбрасывание с крыш домов и т. д. Но все факты убийств и ранений, спрессованные в короткие дни Февраля 1917 года, свидетельствуют в первую очередь в пользу того утверждения, что эта революция ни мирной, ни бескровной не была.

ПРОВОКАЦИЯ

Продолжаем публикацию статей по материалам мемуаров генерал-полковника КГБ Николая Голушко «КГБ Украины. Последний председатель».

ПОДЛИЛИ БЕНЗИНА

Одной из провокаций «перестройщиков» стала широко раздутая СМИ кампания по «возвращению депортированных народов». При этом никто из тогдашнего руководства СССР не задался вопросом: а действительно ли пусты те земли, куда «возвращались» сотни тысяч людей?

Трагедия последствий депортации так называемых «народов-предателей», заключалась в том, что на их землях тут же были поселены властями люди другой этнической и религиозной принадлежности, там родилось уже новое поколение.

Устроители провокации конечно же не думали о том кровавом кошмаре, который творился на Кавказе, когда Хрущёв образовал там новый вариант Чечено-Ингушской АССР, лихо перекроив земли Дагестана, Северной Осетии и Ставропольско-

го края. Но провокаторы как раз и хотели подлить бензин в огонь межэтнической борьбы.

СПАТЬ НА ГОЛОЙ ЗЕМЛЕ И ЕСТЬ ТРАВУ

«Возвращение» сотен тысяч представителей депортированных народов происходило так: людям сказали, мол, езжайте на историческую родину, там вам всё дадут — и жильё, и работу, и субсидии.

Но это оказалось обманом. Никто из местных жителей не собирался освобождать свои дома для приезжих, а у местных властей не имелось никаких средств на то, чтобы заботиться о «возвращенцах».

Те вынуждены были спать на голой земле и есть траву. И естественно, степень озлобления у этих людей достигла высочайшего градуса. Поэтому, когда экстремистские силы среди «возвращенцев»

получили деньги от зарубежных радикальных исламистских кругов, то вместе с ними получили ещё и власть над умирающими от голода и холода соотечественниками.

И только КГБ понимал, что надо всеми силами помогать попавшим в беду людям, делая всё возможное, чтобы предотвратить межнациональную войну.

Увы, предложенный Комитетом властям разваливающегося на глазах СССР проект моральной и материальной поддержки переселенцев не был поддержан Кремлём. А региональные власти практически потеряли возможность гасить вспышки национализма (местами перейдя на сторону сепаратистов). Из-за этого, например, из Казахстана вместо возвращения в Поволжье уехали в Германию около 500 тысяч русскоязычных немцев.

(Продолжение следует)

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ГВАРДИЯ

Продолжаем публикацию статей по материалам книги Игоря Володского «Истоки зла. Тайна коммунизма», в которой раскрывается суть антинародной и антигосударственной деятельности большевиков.

НАЁМНИКИ

Из кого же поначалу состояла так называемая большевистская «Красная гвардия»?

Население России неохотно шло на братоубийственную Гражданскую войну. В первые месяцы советской власти (пока не стали практиковаться публичные расстрелы беглецов) из армии ежемесячно дезертировали до 200 тысяч человек. Поэтому большевистские правители пополняли свою армию военнопленными австро-венгерской, немецкой и турецкой армий, а также нанятыми в Китае волонтерами.

В составе Красной Армии на командных постах было множество немецких и австрийских офицеров. Например, начальником штаба Актюбинского фронта был австрийский офицер Шпрайцер. Помощником командующего Забайкальским фрон-

том — немецкий офицер Зингер. Командующий 11-й армии — немец Геккер и многие другие.

Был взят курс на формирование из военнопленных более крупных войсковых подразделений в составе Красной Армии. Об этом свидетельствует телеграмма от руководства большевиков председателю Сибревкома:

«Формирование немецко-венгерской дивизии из стойких и дисциплинированных элементов крайне целесообразно. Если возможно, желательно создание кавалерийской немецко-венгерской части, бригады, если нельзя — дивизии».

Одновременно с этим процессом шло истребление русских офицеров. Прежде всего — флотских. На юг идёт строгое указание:

«Ввиду явных намерений Германии захватить суда Черноморского флота, находящиеся в Ново-

росийске, и невозможности обеспечить Новороссийск с сухого пути или перевода в другой порт, Совет Народных Комиссаров, по представлению Высшего военного Совета, приказывает вам с получением сего уничтожить все суда Черноморского флота и коммерческие пароходы, находящиеся в Новороссийске».

Большевики расправились с контр-адмиралом А. М. Щастным только за то, что он отказался от сдачи русских кораблей превосходящей по силам немецкой эскадре. О героическом подвиге выдающегося флотоводца Щастного и моряков Балтийского флота писали газеты всего мира. Щастный был расстрелян специальной командой, состоящей... из китайцев.

(Продолжение следует)

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,

8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.

Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

РУССКИЙ ХОЛОКОСТ

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

После волны очернения отечественной истории конца 1980 — начала 1990-х годов пришла другая волна — романтизации советского руководства, устроившего массовый геноцид своего народа. Дошло до того, что из учебников истории начали убирать главы о ГУЛАГе и годах Большого террора (1937–1938).

Мы считаем, что за счёт лжи и замалчивания нам никогда не объединить три России — царскую, советскую и нынешнюю. Фундаментом для Русского дома должна быть только правда!

МИФ № 1

Сегодня многие историки раздувают миф о том, что Большой террор — это уничтожение элит: партийных работников, инженеров, военных, писателей и т.д. Мол, убивавшие в Гражданскую войну свой народ упыри были уничтожены такими же упырями, только более решительными и шустрыми.

На самом же деле все было совсем не так. В 1937–1938 годах были арестованы почти 2 млн человек, из них около 700 тыс. расстреляли сразу, остальных — позже (или добились в концлагерях). Кроме того, были казнены сотни тысяч наших соотечественников, уже сидевших в тюрьмах и лагерях.

Руководящих работников разных уровней среди убитых было всего несколько десятков тысяч. Так что на самом деле жертвами террора были простые трудящиеся — рабочие и крестьяне, не занимавшие должностей и даже не состоявшие в партии.

МИФ № 2

Вторым мифом у современных историков является сказка о том, что, дескать, в Кремле ничего не знали о том терроре, который развязали «палачи из НКВД». Это ложь!

Именно руководством СССР тщательно в течение нескольких месяцев разрабатывалась самая крупная из массовых операций против так называемых «антисоветских элементов», которая началась в августе 1937 года. На всех документах — подписи кремлёвских людоедов.

Без санкции Москвы массовый террор был бы невозможен. Сохранилось значительное количество телеграмм, подписанных верхушкой СССР, а также личных указаний НКВД об усилении репрессий. Вот таких, например: «Виновных судить ускоренно. Приговор — расстрел»; «Избить Уншлихта за то, что он не выдал агентов Польши по областям»; «Начальник управления НКВД по Свердловской области действует вяловато»; «Нужно по Удмуртской, Марийской, Чувашской, Мордовской республикам пройтись метлой» и т.д.

Аналитический центр ЛДПР

КОНТАКТЫ

ЛДПР
(Либерально-демократическая партия России)
Председатель ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru
Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.
ldpr.ru, ldpr.pf, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВВЖ В ТВИТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party

УЧЁНЫЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

КАК УБИВАЛИ ПЕРВООТКРЫВАТЕЛЕЙ

БУТОВ

Павел Ильич Бутов — основатель такого научного направления, как гидрогеология. Подтвердил эффективность своей науки исследованиями в Кузбассе, на Донбассе, в Средней Азии, Прибалтике и Западной Сибири. Огромна заслуга Павла Ильича в строительстве Московского метрополитена. Был арестован и расстрелян в 1937 году по обвинению в «контрреволюционной террористической деятельности».

ВАВИЛОВ

Николай Иванович Вавилов — ботаник, географ, генетик, селекционер, автор закона гомологических рядов в наследственной изменчивости организмов, создатель сразу трёх наук: о биологических основах селекции, о центрах происхождения культурных растений и об иммунитете растений.

После ареста он за 11 месяцев следствия выдержал около 400 жесточайших допросов общей продолжительностью около 1700 часов, поразив своей стойкостью даже бывалых костоломов. А во время перерыва в допросах (сентябрь 1940 — март 1941) Вавилов написал научную монографию «История развития земледелия».

В 1943 году скончался от истязаний и истощения в тюремной больнице.

ВАЛЬТЕРЫ

Пётр Александрович Вальтер — создатель Института гидродинамики (необходимой для совершенствования подводных аппаратов, в том числе и военного назначения), автор новаторских трудов по аэродинамике турбин, гидравлике и теории упругости.

Был арестован в 1937 году по обвинению в «контрреволюционной вредительской деятельности». Находясь в заключении, работал в специальных шарашках, создавая невиданные для своего времени прототипы новой авиационной техники, которые сделали СССР ведущей державой мира в области реактивных самолётов.

Погиб от издевательств в Таганрогской тюрьме в 1947 году.

Александр Филиппович Вальтер совершил прорыв в новом для учёных его времени направлении — физики диэлектриков. Его исследования электропроводности твёрдых диэлектри-

ков позволили создать новые изолирующие материалы, тем самым выведя мировую электротехнику и энергетику на новый уровень.

Александра Филипповича арестовали по статье 58–1а (контрреволюционная деятельность). А в октябре 1941 года учёного этапировали в Новосибирск «для дальнейшего ведения следствия и содержания под стражей», однако по дороге Вальтер был убит.

ГЕССЕН

Борис Михайлович Гессен открыл миру совершенно неизвестное доселе направление в науке — её философию, произведя синтез естествознания (исследующего природу) и гуманитарных дисциплин (изучающих человека и общество).

Началом становления этого направления послужил доклад Бориса Михайловича на Втором международном конгрессе по истории науки и техники (Лондон, 1931) «Социально-экономические корни механики Ньютона».

Стоя у истоков «Большой советской энциклопедии», Борис Михайлович пытался сделать её объективным научным трудом. Однако объективность была не нужна большевикам. И по обвинению в «участии в контрреволюционной террористической организации» в 1936 году Гессена арестовали и расстреляли.

ГОРБУНОВ

Николай Петрович Горбунов — яркий пропагандист идеи тотального использования химии в сельском хозяйстве (удобрения, борьба с вредителями и болезнями растений), которую отстаивал на посту председателя Научной комиссии Комитета по химизации. Идеями Горбунова сегодня пользуется весь мир. В противном случае на планете уже давно царил бы голод.

Николая Петровича арестовали в феврале 1938 года в рамках совершенно бредового дела (впрочем, как и почти все подобные дела) о «контрреволюционной террористической организации туристов и альпинистов». После нескольких месяцев пыток расстрелян в сентябре 1938 года.

ГЛУШКОВ

Глушков Виктор Григорьевич — гениальный специалист в тогда ещё совершенно не исследованной области — управления гидроресурсами (освое-

ние, учёт и исследование водных пространств регионов и материков).

Виктор Григорьевич проектировал и активно участвовал в строительстве Волго-Донского канала и множества других крупных гидротехнических сооружений СССР. Будучи директором Государственного гидрологического института, Глушков провёл масштабную работу по составлению Водного кадастра страны.

Арестован в декабре 1936 года. После жестоких допросов расстрелян в мае 1937 года.

Виктор ГЛАМАЗДИН
(Продолжение следует)

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ ВСЁ БЕСПЛАТНО:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62
г. Москва, Луков пер., д. 9

urm-ldpr@mail.ru

VK.COM/MOLVREMYA_MSK

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН
(разборчиво!),
отправь его в редакцию
и ЕЖЕМЕСЯЧНО
получай литературу от ЛДПР
БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям

Общественно-политическая газета «ЛДПР».
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кулыбин.
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.
ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.
Тираж: 2 000 000 экземпляров.
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт» 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.
Подписано в печать: 31.07.2017.
Заказ № 1802.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.
E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.